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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16º LEGISLATURA 2025 A 2028

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  SITIO  NOVO,  ESTADO  DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA
16ª LEGISLATURA.
 

Às nove horas do dia vinte e quatro de março dois  mil  e  vinte   e  cinco,
presentes os Senhores Vereadores: José Ruimar Diniz Raposo , Manoel Max
Diniz da Silva, Cristiano dos Santos Lima, Rinaldo Lopes dos Santos , Manoel
Pereira Sousa, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Filipe da Silva Sousa, 
Levi Coelho Marinho, Teodoro Carvalho Barros (as): Vereadores Ausentes:
Leonel Sigmar Sousa Reis, Karoline  Rodrigues Costa .Com número legal e sob
a proteção de Deus, e com a presidência do vereador  e Vice  Presidente   José
Ruimar Diniz Raposo,  Verificando o quórum   regimental, o Presidente em
exercício  declarou  aberta  a  Sessão   em  seguida  executou  a  discussão  e
posteriormente a provação da Ata da Sessão anterior,  que foi  aprovada a 
unanimidade .Em seguida o vereador Manoel Pereira Sousa   fez a leitura
bíblica  em  Timóteo   :versículos:  2:15  .  Pequeno  Expediente:  O  senhor
presidente solicitou a secretaria para que procedesse a leitura da seguinte
matéria: Indicação Legislativa de número:018/2025 de autoria do vereador
Filipe da Silva Souza  que indica: Que envie à Câmara o Código de Postura
municipal  .Grande Expediente:  O vereador Erinaldo Lopes dos Santos
agradeceu a Deus pela a oportunidade de se iniciar mais uma semana, e em
conversa com o líder de governo Levi Marinho ele disse que no decorrer da
semana será iniciada os trabalhos de recuperação da estrada sentido Fazenda 
Grande. Pontuou também a necessidade de se recuperar a estrada do Cajueiro.
O vereador Filipe da Silva Sousa citou que em conversa com o senhor Prefeito
ele o autorizou a está buscando junto aos moradores locais um local para que o
município  possa fazer  a  extração de cascalho,  material  usado para fazer  a
recuperação das  estradas,  disse  ainda que já  tem alguns  pontos  definidos,
diante disso contemplará não só a estrada da Fazenda Grande, mas também a
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estrada do Assentamento Bananal, Água Branca e Lagoa do Mato. Parabenizou
o Senhor prefeito pela recuperação da ponte próximo ao Assentamento Patis. O
vereador Manoel Pereira Sousa cumprimentou a todos e disse que está indo
bem  em  sua  trajetória  como  vereador.  Disse  que  cobrou  do  prefeito  a
recuperação das estradas que são rotas que fazem o transporte dos alunos. O
vereador Cristiano dos Santos Lima cumprimentou a todos e o público do
Instagram. Agradeceu o Sr. Prefeito por ter atendido o seu pedido de fechar os
buracos da passarela sentido a cidade de Amarante. O vereador Levi Coelho
Marinho Cortejou todos os presentes. Disse que foi feito o melhoramento na
passarela sentido Amarante, porém será refeito o trabalho de forma definitiva
coma pavimentação  em bloquetes.  E  em relação  as  estradas  citou  que  as
máquinas  estão  na  região  da  Buritirana  e  posteriormente  estarão  sendo
direcionadas a estrada do Novo Acordo e depois estarão indo para a estrada da
Fazenda Grande e Agua Preta. Comunicou que tem sido muitos os pedidos de
melhoria de estrada, devido às fortes chuvas que ocorreram nos últimos dias,
mas que serão tomadas todas as  providências  no intuito  de resolver  essas
situações. Ordem do Dia. Efetuada a discussão da matéria que foi exposta e
não  havendo  vereadores  inscritos  para  se  manifestar,  o  Senhor  Presidente
submeteu a matéria em votação pelo Plenário, na qual a Indicação Legislativa
de número 018/2025 foi aprovada a unanimidade. E nada mais havendo a
explanar.  O Senhor  Presidente em exercício vereador José Ruimar Diniz
Raposo,  declarou encerrada a presente sessão, e para constar Manoel Max
Diniz da Silva, 1ª Secretário, redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes,
Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai
pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS VINTE E
QUATRO DIAS DO MÊS   DE MARÇO DE DOIS   MIL E VINTE E CINCO.
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